



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL

EDITAL 14/2017
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA ESTÁGIO REMUNERADO NÃO OBRIGATÓRIO

RETIFICAÇÃO Nº02

ANEXO III DO EDITAL (CRONOGRAMA)

ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	26/07/2017
REALIZAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	31/07 a 07/08
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E DIVULGAÇÃO DO LOCAL E HORÁRIO DAS ENTREVISTAS	11/08/2017
REALIZAÇÃO DA ENTREVISTA	14/08/2017
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR	16/08/2017
INTERPOSIÇÃO DE EVENTUAIS RECURSOS	17/08/2017
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO DOS RECURSOS	21/08/2017
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL	22/08/2017
ASSINATURA DO TERMO DE COMPROMISSO	23/08/2017

LEIA-SE:

Atividade	Data
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	26/07/2017
REALIZAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	31/07 a 07/08
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E DIVULGAÇÃO DO LOCAL E HORÁRIO DAS ENTREVISTAS	11/08/2017
REALIZAÇÃO DA ENTREVISTA	16/08/2017 E 17/08/2017
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR	21/08/2017
INTERPOSIÇÃO DE EVENTUAIS RECURSOS	22/08/2017
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO DOS RECURSOS	24/08/2017
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL	24/08/2017
ASSINATURA DO TERMO DE COMPROMISSO	25/08/2017

Petrolina-PE, 11 de Agosto de 2017.

Patrícia Ribeiro dos Santos
Presidente da Comissão
Processo Seletivo Simplificado para Estágio Remunerado Não Obrigatório